

Вырезка из газеты **КРАСНАЯ ЧЕРКЕССИЯ**

от . . . 17 МАЯ 41 0

Черкесск

Газета №

НА НАРОДНОЙ СТРОЙКЕ

У строителей Невинномысского канала

С 6 по 14 мая Черкесский областной драмтеатр обслуживал строителей Невинномысского канала. Бригада актеров, в составе тт. Серебряковой, Сорокиной, Деглари, Козловой, Минаева, Соркина, Дегтярева, Дьяченко, Ягодинского, Баскаева и гармониста Курдюкова, с раннего утра и до позднего вечера разъезжала по участкам и давала концерты. Колхозники-строители чрезвычайно тепло встретили артистов. Лучшей наградой коллективу явились отзывы и благодарности, полученные бригадой со всех участков великой народной стройки.

По желанию работников театра, сверх плана было дано 6 концертов. Участники концертов

уносят с собой самые лучшие воспоминания о работе на строительстве Невинномысского канала.

Параллельно с обслуживанием строителей канала, коллектив драмтеатра ежедневно дает спектакли в Невинномысском Доме соцкультуры. Спектакли проходят с исключительным успехом. Трудящиеся города обратились с просьбой продлить гастроли театра. Эта просьба удовлетворена, и театр остается в Невинномысске до 18 мая. Хорошо прошли спектакли: «Женитьба Белугина», «Бесприданница», «Мария Тюдор» и другие.

Из Невинномысска театр выезжает на гастроли в г. Георгиевск.
М. Минаев.

ВЫСТУПЛЕНИЯ КОНЦЕРТНОЙ БРИГАДЫ

Заключились гастроли концертной бригады красной филармонии в составе артистов К. П. Филипповой, А. И. Липицкой, И. И. Денисова, Д. И. Рябова, С. С. Драго.

Два концерта бригады в городском драмтеатре тепло были встречены зрителями. Замечательное исполнение русских народных песен артисткой К. П. Филипповой получило самые лестные отзывы.

С большим интересом аудитория встретила выступление артистки А. И. Липицкой, исполнившей ряд популярных песен.

Эксцентрические танцы и звукоподражание в исполнении Д. И. Рябова—свидетельство большого мастерства актера. Звукоподражание «Утро на станции» вызвало всеобщее восхищение у зрителей.

Также успешно вел концерт И. И. Денисов.

Посылка такой бригады в города и районы нашего края заслуживает всяческой похвалы. Надо пожелать администрации городского драмтеатра и областному отделу искусств почаще устраивать не только в городе, но и в районах такие концерты.